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PRAHA  -  SVATOMARTINSKÁ  HUSA A KOŠT,   
MUZIKÁL  SRDEČNÍ  ZÁLEŽITOST 

           
PRAHA – jedno z najkrajších miest, pokladnica nespočetných historických a kultúrnych pamiatok, 

s pulzujúcim životom, pamiatka Unesco, mesto obdivované turistami z celého sveta. 
Privítame zimu vo veľkom štýle – na Karlov most príde Martin na bielom koni s družinou rímskych vojakov.... 

TERMÍN: 10.-12.11.2023 

CENA: 149 € /zľava – deti, seniori nad 65 r. – cena 129 €/ 
V cene je doprava vlakom, pešia prehliadka so sprievodcom CK, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami 

Možný príplatok: miestna doprava, pobytové taxy, cestovné poistenie, vstupenky 

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, v prípade nástupu od Košíc po Žilinu doúčtujeme rozdiel v cene CL 

PROGRAM: 
1.deň: odchod zo Žiliny o 7,04 hod., z Čadce o 7,30 hod., predpokladaný príchod do Prahy o 12,08 hod., odloženie batožiny, 

podľa možnosti ubytovanie /nárok na ubytovanie je od 14,00 hod./. Presun na Pražský hrad, ktorý je považovaný za najväčší 

hradný areál na svete, prehliadku začneme na Hradčanskom námestí s výstavnými palácmi, pozrieme si striedanie stráží, 

impozantnú katedrálu sv. Víta, exteriéry románskej baziliky sv. Jiří, kde sú umiestnené náhrobky Přemyslovských kniežat, 

Starý kráľovský palác, Rožmberský palác, po Zámeckých schodoch prejdeme na Malú Stranu s Valdštejnským palácom, od-

chod na hotel, prehliadka Malej Strany, alebo: 

O 19,00 hod. podľa záujmu muzikál Srdeční záležitosti v hlavnej úlohe s Luciou Bílou.  

Možnosti ďalších muzikálov: Bodyguard, Krysař, Okno mé lásky, Fantom Opery. 

 

2.deň: raňajky, pokračovanie v prehliadke - Malostranské nám., Chrám sv. Mikuláša, Múzeum Pražského Jezulátka, Karlov 

most, kde o 11,11 hod. od 11. piliera Karlovho mostu pôjde sprievod sv. Martina, ktorý povedie 11 husí a 11 husiarok. Na 

bielom koni príde sv. Martin v odeve rímskeho vojaka so svojou družinou a s vozom plným snehu, ťahaným konským zápra-

hom. Sprievod prejde slávnostne cez Karlov most na Križovnícke námestie, kde prvú snehovú nádielku prevezme pražský pri-

mátor. Súčasťou programu bude aj stredoveké divadlo, stredoveký trh so svätomartinskými špecialitami, pečivom a vínom. 

Pražské Benátky pripravujú na tento deň špeciálne plavby so svätomartinským mladým vínom a Múzeum Karlovho mostu po-

núkne prehliadky zdarma. 

Každoročná slávnosť spojená s ochutnávkou svätomartinských a mladých vín, gastronomických dobrôt a špecialít, voňavou 

husacinou, cimbálovou muzikou a bohatým kultúrnym programom je pripravená aj v Zemědělskom múzeu, hradných vini-

ciach a na ďalších miestach Prahy. 

 

3.deň: raňajky, odloženie batožiny, dokončenie prehliadky: Václavské nám., Staromestské nám., Orloj, Prašná brána, osobné 

voľno, o 14,38 hod. odchod vlakom na Slovensko, predpokladaný príchod do Žiliny o 19,50 hod. 

Muzikál Srdeční záležitosti: Annie sa v deň svojich 20-tych narodenín vydala za Steva, muža, do ktorého sa zamilovala na pr-

vý pohľad. Milujú sa aj po 20 tich rokoch, len zabudli, ako si to povedať.. Pri oslave výročia svadby aj narodenín sa Annie za-

mýšľa nad svojim životom a objavuje nový význam slova šťastie. Muzikál sa odohráva v súčasnosti, s obrovským nadhľadom 

a humorom sa zaoberá hádankou sebaspoznávania. V hlavnej úlohe účinkuje bez alternácie Lucia Bílá. Ďalej účinkujú: Denny 

Ratajský, Robert Jícha, Markéta Poulíčková, Peter Pecha, Marco Salvadori a ďalší. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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